



即時發佈：2015 年 7 月 17 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 提議新法規來加強對合成大麻的打擊力度

**4 月 1 日至 6 月 30 日有近 2,000 名紐約州人因這種危險毒品而入院**

州長 **Andrew M. Cuomo** 今日呼籲推出更嚴厲的衛生部法規來打擊在紐約州中銷售合成大麻的行為。這些危險的人造合成物已導致醫院的問診量和中毒控制中心的來電量顯著提高。在州長 **Cuomo** 於 2012 年 8 月的敦促下，衛生部(**Department of Health**)已禁止銷售和持有許多種類的合成大麻素和浴鹽。該等新法規將會擴大被禁物質的現有名單，包括製藥商已於 2012 年開始生產的新型化學合成物。

「醫療緊急事件的暴增充分證明，這些危險的合成毒品會對公共健康造成威脅，」州長 **Cuomo** 說。「透過這些更嚴厲的新法規，我們將能夠打擊這些有害的製品，並制止那些企圖規避法律以銷售這些毒品的不法分子，停止這些毒品所造成的不幸。」

合成大麻素可合法售賣，通常由包裹著化學物質的植物材料構成，而化學物質應是模擬 **THC** – 大麻中的活性化合物。自 2012 年以來，合成大麻素的製造者一直試圖開發出法規中未專門指出的新型化學物，從而規避紐約州嚴格的法律。新的緊急法規向被禁物質名單中又增添了兩類合成物，可能包括數百種不同的危險化學物，並將會在獲得紐約州公共健康與健康規劃委員會(**New York State Public Health and Health Planning Council**)的批准及向州務院(**Department of State**)申請後生效。

紐約州衛生部長 **Howard Zucker** 博士說：「合成大麻素會對所有紐約州人的健康和安全的造成威脅，因此我們將會繼續竭盡所能地從街區中掃除這些毒品。太多人已淪為合成大麻的受害者。對我們法規的更新可擴大被禁化學合成物的名單，從而加強我們對這一危險的違法產業的打擊力度。」

紐約州酒精與物質濫用辦公室(**New York State Office of Alcoholism and Substance Abuse**)主管 **Arlene González-Sánchez** 說：「合成大麻素會對大腦造成危險和長久的危害。症狀通常表現為精神錯亂和古怪無常，並可能做出傷害行為。吸食這些人造化學調合物的人可能會因毒品影響而傷害自己或其他人。擴大後的法規將會幫助我們識別這些毒品，並停止它們對紐約州人帶來重大危險。」

過去幾個月，在醫院和中毒控制中心中因這些毒品發生的事件顯著增多。從 4 月 1 日至 6 月 30 日，在紐約州中因與吸食合成大麻素相關的不良健康反應報告導致應急部門出動 1,900 多次及中毒控制中心接到 680 多通來電。這較之 2014 年同期增長了十倍多。從全國來看，從 2015 年一月至五月，共向中毒控制中心報告了 15 起與合成大麻素相關的死亡事件。紐約州中尚未發生死亡事件。

除該等更新的法規之外，DOH 和 OASAS 一直不斷向醫院、應急部門、ICU、緊急護理中心、社康診所、醫療總監、護理總監，及主要醫療服務提供商發佈健康建議，以就該不斷發展的公共健康威脅向他們通報最新資訊，以及提供能夠在治療患者時使用的資訊與資源。

這些危險毒品被作為薰香的中藥混合物或百花香銷售，以掩蓋其本來面目。這些物質的代號包括 Spice、K2、Green Giant、Smacked、Wicked X、AK-47、Geeked Up、Ninja、Caution、Red Giant 和 Keisha Kole。

合成混合物的吸食者永遠無法察覺這些毒品會對他們造成的危害，但吸食者會出現各種症狀，包括腎衰竭、死亡、易怒、焦慮、惡心、嘔吐、高血壓、顫抖、痙攣、幻覺、多疑、心臟停跳、失去意識和暴力行為。該等反應可與服用苯環己哌啶或 PCP 類似。

違反該等法規的機構的所有人，以及任何持有、分發、銷售或提供被禁合成毒品的其他人皆會遭受刑事處罰，包括罰款最多 500 美元和/或拘留最長 15 天。民事處罰包括每次違規處以最高達 2,000 美元的罰款。DOH 會繼續與紐約州警察局(New York State Police)及其他執法機關合作，聯手打擊吸食該等合成毒品的行為。

提議的法規全部位於[這裡](#)。

如發現製造、銷售或分發這些毒品的地點，請撥打合成毒品打擊熱線 1-888-99-SALTS (1-888-997-2587)。欲知合成大麻素之詳情，請流覽[這裡](#)。

如自己或自己的親朋好友正在與毒品上癮做鬥爭，請向本州免費的一週 7 天，一天 24 小時無休希望熱線 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369)致電或傳送短訊。訓練有素的臨床醫師會接聽希望熱線來電，並準備好答疑解惑和提供醫療轉介。欲知更多可用資源，請於[這裡](#)流覽紐約州 OASAS 的網站。請於[這裡](#)檢視成癮治療服務提供商名單。

###

欲知詳情，請造訪 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
紐約州 | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418